

«От идеи – к инновации»



Под таким названием 29 апреля прошла в Мозырском государственном педагогическом университете имени И. П. Шамякина, ставшая традиционной XVII республиканская студенческая научно-практическая конференция.

Более 700 студентов и магистрантов приняли участие в работе конференции.



Кроме студентов УО МГПУ имени И. П. Шамякина, с докладами выступили представители ведущих вузов Республики Беларусь: БГУ, БНТУ, УО «БГПУ имени М. Танка», УО «ГГУ имени Ф. Скоринь», УО «МГУ имени А. А. Кулешова», УО «БарГУ», УО «БрГУ имени А. С. Пушкина», УО «ВГУ имени П. М. Машерова», УО «ГТТУ имени П. О. Сухого» и др.

Программа конференции была интересной и насыщенной. Как всегда, работу секций предваряло пленарное заседание, которое в этом году носило нетрадиционный характер. С приветственным словом к участникам конференции обратилась проректор по научной работе, кандидат педагогических наук, доцент И. Н. Кралевич. Опыт проведения научных исследований поделился заведующий кафедрой теоретической физики, доктор физико-математических наук, профессор В. В. Шепелевич. О возможностях научно-исследовательской работе студентов в русле международного сотрудничества говорила заведующий кафедрой немецкого языка и методики преподавания иностранных языков, кандидат филологических наук, доцент Л. В. Пузан. Дипломами были награждены студенты, активно занимающиеся научно-исследовательской деятельностью, победители республиканского конкурса научных работ студентов вузов Республики Беларусь. В заключение пленарного заседания студенты филологического факультета показали литературно-музыкальную композицию «Диалог с Чеховым», посвященную 150-летию со дня рождения писателя.

После пленарного заседания гости конференции смогли посетить Мозырский замок и Свято-Михайловский собор, оценить красоту весеннего города, полюбоваться живописным холмистым ландшафтом города Мозыря.

Плодотворно прошла работа секций. Отмечался общий высокий научный уровень докладов, грамотная постановка исследовательской проблемы, значительная самостоятельность поисковой и творческой деятельности студентов. По ряду вопросов, обозначенных в докладах, состоялись научные дискуссии. Лучшие секционные доклады были отмечены дипломами конференции.

Проводимая в университете студенческая научно-практическая конференция является значимым событием как для студентов УО МГПУ имени И. П. Шамякина, активно участвующих в научно-исследовательской работе, так и для студентов других высших учебных заведений Республики Беларусь. Она позволяет поддерживать высокий уровень студенческих научных работ и информировать общественность о научных достижениях молодежи.

*О. А. Дубодел,
начальник отдела международных связей
и инновационной деятельности*

